

Közgazdász

MARX KÁROLY KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM PÁRT ÉS DISZ BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
11. évf. 32. Ára 40 fill. 1953. május 22.

GYŐZÖTT A NÉPFRENT!

Május 17 - én az ország dolgozó népe hatalmas lelkesedéssel járult az urnák elé. Egy akarattal választotta küldötteivé az élenjáró munkásokat, parasztokat, értelmiségieket. Egy akarattal tett hitet ragyogó jövőnk: a második 5 éves terv mellett, pártunk, Rákosi elvtárs bölcs vezetése mellett.

Hajdan, az "uri világ" képviselői azon keseregtek, hogy a magyar széthúzó nemzet, "török átok"-ként emlegették a "belső vizsálykodást" - ahogy ők nevezték. Valóban; "vizsálykodó" nemzet volt a magyar - amíg urak ültek a nyakán. Vizsálykodtak azok, akik a dolgozó nép nyakán ültek - hogy kinek jusson a nagyobb koca? S a szegény nép hangtalan követelte jussát.

De 1945 tavaszán nagyot fordult a magyar történelem kereke. A felszabadult nép lerázta régi urait - s ezzel örökre véget vetett a vizsálykodásnak. Ma egyetlen nagy családként követi pártunkat, s édesapánkat, Rákosi elvtársat. Ezt bizonyítja a 6.256653 szavazat.

Az a 98,2 %, melyet a Népfreont jelöltjeire adtak, fényes bizonyítéka népünk egységének - de egyben kötelezettség is. A munka dandárja vár ránk: ha elfogadjuk a Népfreont választási programját, meg is kell valósítanunk azt. Első öt éves tervünk befejezéséhez, a második öt éves terv végrehajtásához várja az ország a közgazdászokat. S várja azt, hogy már itt az egyetemen, jó tanulmányi munkájukkal, kiváló vizsgaeredményekkel megmutassák: készülnek nagy feladataik végrehajtására. Rajta, elvtársak! Lássunk munkához!

XXXXXXXXXXXXXX

Egyetemünkről ketten szavazás után.

"Azokra szavaztunk, akik tettekkel bizonyították eddig is, hogy szavukra építeni lehet. Így választottam én is" - mondotta a II/7-ből Csordás elvtárs. - Tudom azonban, hogy ez kötelezettséget is jelent számomra. Rákosi elvtárs mondta beszédében a magyar értelmiségről: "Gondoskodni kívánunk róla, hogy jelentősége szakadatlanul növekedjék, és egyre nagyobb legyen a szerepe a népünk vezetésében és nemzetünk jövő útjainak kimunkálásában." - A beszéde után köteleességérzetem még inkább fokozódott. Választáskor szavazatomat népünk felemelkedésére, szebb és boldogabb életre, második öt éves tervünkre, a békére adtam le. Tudom azt is, hogy nemcsak szavazatomat kell leadnom a boldog jövőnkre, hanem munkámat még nagyobb lendülettel kell folytatnom. A választások tiszteletére felajánlottam, hogy statisztikából 50 példát megoldok, oroszból 2 év nyelvtanát átismétlem és számvitelből a teremtés, értékesítés, beruházás könyvével 1-1 példát kidolgozok. Mindezt teljesítettem. Most a választások után megfogadtam, hogy még fokozottabb lendülettel végzem munkámat, hogy jobb és szilárdabb eredményeket érjek el. Így látom feladataimat, hogy olyan értelmiségi dolgozó váljon belőlem, akik Rákosi elvtárs szerint - egyre nagyobb szerepet játszanak népünk vezetésében és nemzetünk jövő útjának kimunkálásában.

Horváth József elvtárs a III/7-es ipar szeminárium tagja tisztában van azzal, hogy mindazt, a mire szavazott, csak kemény munkával érhetjük el. "Nekünk a demés megfeszíteni magunkat a munkában, mert így szabad életünk egyre boldogabb lesz." - mondotta, majd így folytatta: "mindig féllemben csengnek édesapám szavai: ...a régi világ semmibe sem vett bennünket. Megszakadtunk a munkában és még így is alig tudtálak eltartani benneteket." "A mi életünknek van értelme, van miért dolgozunk, a mi utunk a munka, a felemelkedés útja, minden elért eredményünk ezt szolgálja. Vá-

lasztási felajánlásomban versenyben álltam Pogarasi és Kovács Károly elvtársakkal. A verseny eredménye, hogy eddigi vizsgáim átlaga jeles. Most a választások után továbbra is az a célom, hogy minél jobb eredményeket érjek el. A két elvtárs a sok közül látja feladatát és tudja, hogy második öt éves tervünk előírányozta hatalmas célkitűzések teljesítéséhez minden becsületesebb tanulóval még fokozottabb, jobb munkát kívánnak.

Nagy Imre is új választó.

Nagy Imre a II/5-ös szeminárium tagja 1945-ben kezdte középiskolai tanulmányait. A horthy-rendszer egyik tanára azt tanácsolta

maradjon ki a középiskolából: "A lábellenl készítő ipar egy nagyon megbecsült iparág, próbáljon talán ott szerencsét" - mondta.

A felszabadulás számára is új viszonyokat teremtett és lehetővé tette neki, hogy egyetemünkön tanuljon. Mult félév vizsgáit kitűnő eredménnyel tette le. A TDK megindulásakor marxizmus TDK-ra jelentkezett. Később ennek titkára lett és az ezzel járó teendőkkel a TDK Szervezési Iroda véleménye szerint lelkiismeretesen végzi. Szemináriumban marxizmusból, könyvvitelből, orosz nyelvből és statisztikából vezet tanulócsoportot. A csoport tagjainak véleménye: hogy az órákra rendszeresen felkészül. Ezt csak úgy tudja megtenni, hogy szabadidejét tervszerűen használja ki. Az előadásokat gondosan jegyze-teli, mindig odafigyel, mert ez szerinte már fél felkészülést jelent. E tanulmányi módszerrel ért el jó eredményt a választási verseny ideje alatt. Atérezte, mit jelent számára, hogy államunk szavazatai jogot adott neki is. Ezekből a következőket mondta: "Büszke vagyok arra, hogy mint új választó részt vehettem államhatalmi szerveink választásában és hitet tehettem szavazatommal a Népfreont programja mellett. Mert ez a program a békét munkát, jólétet, felemelkedést jelent."

...Veres János a második félévben jól dolgozott. Munkáját siker követte: áruismeretből és pénzügyből jelesre vizsgázott, oroszból pedig 3-ról 4-re javított.

...Nagy Jánostól, az ipar/7-es szeminárium tagjától képességei szerint többet vártak a 7-es vizsgaeredményénél. Iyközi hanyag munkájának eredménye ez.

Magyar Dolgozók Pártja
IX. ker. Pártbizottság

Budapest, 1953. máj. 13

A IX. kerületi Pártbizottság a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Pártszervezetét és dolgozóit

DICSÉRETBEN RÉSZESITI

Rákosi elvtárs május 10-i meggyűlésén való lelkes, szíves, fegyelmezett felvonulását.

Kívánjuk, hogy még harcosabban küzdjenek a további sikerek eléréséért.

Herváth János
IX. ker. Pártbizottság
titkára

XXXXXXXXXXXXXX

HALLOTTUK.....

...Baranyai Imre belker/1, marxizmusból különösen jól vizsgázott. A mult félévben még passzív volt, de beszélgettek vele s ő hajlott a jó szóra. Baranyai elvtárs oroszról is igen szép eredményt ért el: kettésről négyesre javított. Tanulópárját Selmei elvtársat becsületesen, szorgalmasan segíti.

... Dudics István a Külker III/4 hallgatója kiváló munkát fejtett ki egész évben. Rolyamatosan tanult; s ennek meg is lett az eredménye. Idáig négy vizsgáját jelesre tette le, a következő tárgyakból: orosz, pénzügy, áruismeret, nyugati főnyelv. ...Karácsónyi Jenő Külker -as Rákosi ösztöndíjas hallgatónk Rákosi ösztöndíjashoz méltóan dolgozott. Sikeres munkájának eredménye három jelen vizsga: orosz nyugati főnyelv, pénzügy.

HOGYAN ÉRTÜNK EL TECHNOLÓGIÁBÓL 4,5-ÖS ÁTLAGOT?

Már jóval a vizsgaidőszak előtt megszerveztük a tanulócsoportokat. Ezek között versenyt kezdeményeztünk. A pártcsoport határozatot hozott, hogy a csoport az egyes elvtársaktól milyen eredményeket követel. Az intézkedéseknek meg is lett az eredménye. Ezt mutatja a technológia 4,5, marxizmus 4,2 átlagunk. Jó technológia eredményünket annak köszönhetjük, hogy a jegyzet megtanulása után, egyes gyakorlati tapasztalatokkal rendelkező elvtársak elmagyarázták a gépek működését. Ez olyan jól sikerült

hogy még közepes eredményünk ill. osztályzatunk sem volt. Marxizmusra szintén így, tanulócsoportokban készültünk. Az anyagból négy témakört állítottunk fel. A tanulócsoportok megbeszélésén kívül még egy közös megbeszélést is tartottunk a szeminarium vezetővel. Most népgazdaság tervezése tárgyára készülünk, ami minden eddiginél nagyobb feladatot jelent. 5 napunk van rá. A tanulócsoportok tervszerű időbeosztással készülnek. A gyengébb elvtársak felkészülését a vizsga előtt 1-2 napnál már ellenőrizzük.

XXXXXXXXXXXXXX

Egy nappal a választások előtt..

Május 16-án ünnepi díszbe öltözött az egyetem. Szorgos kezek az utolsó simításokat végzik a dekoráción - ide egy terítőt, a moda egy virágvázat helyeznek. A takarító elvtársak, a Gazdasági Igazgatóság, a Tanulmányi Osztály szobáiban virágok, képek, feliratok. A földszinti 9-es hivatalsegédi szobába alig mersz belépni - olyan tükörfényes a padló: Németh Sándor elvtárs kezemen káját dicséri. A 118-as hivatalsegédi szoba is ragyogó tiszta, a falon plakátok, az asztal pedig szinte roskad a sok virágtól. A párt, Rákosi elvtárs iránti hála a szeretet és lelkesedés virágai ezek. A szoba gazdája: Fertig Mihályné, Faragó Lászlóné, Ölbéiné, Nagy Jánosné, Lichtig Ilona, Sefcsik Anna, Mánya Jánosné, Ispáncsné, Kulcsárné, Vársonyiné, Kiszler Ferencné elvtársnők méltán büszkéek szobájukra. De nem csak ezzel dicsekszenek: egy plakát azt is elárulja, hogy a fémgyűjtésből is kivették a részüket. Hat mázsa fémot és majdnem ugyanannyi mázsa papírhulladékot gyűjtöttek össze. A Gazdasági Igazgatóságon Igaz elvtárs szobája a legszebb. A Tanulmányi Osztályon Ivanovné elvtársnő szobáját zöld lombok közt piros és fehér virágok díszítik. A harmadik emeleten a Levelező Oktatási Osztály az első ötletes dekorációjával. De minden szobán, minden tanszéken meglátszik a csinosítás, díszítés.

A választási helységek ragyogó tiszták, az asztalokon vörös és nemzetiszínű zászlók leterítve és virágok; Sharka Rezső és Gergő István elvtársak munkája. Ha végigmentél egyetemünkön ezen a napon, már ebből is láthatad: a választás nálunk na valóban ünnep. Az egész nép ünnepe ..

Tettekkel is bizonyítjuk, hogy a Népfreont szavaztunk.

Mindannyiunkat jogos büszkeség töltött el, amikor először járultunk az urnák elé. Mi is döntöttünk országunk sorsa, jövőnk felől. Szavaztunk második öt éves tervünkre, új szocialista

városokra, új egyetemekre, egész népünk boldogabb, szebb jövőjéért; - mondották egyetemista elvtársaink. De vajjon elég-e, ha csak szavazatunkat adtuk le? Tet teiken is meglátszik, hogy célkitűzéseink nemcsak vágyalmok, hanem megvalósult tények lesznek? Az eddig elért eredmények alapján bátran mondhatjuk hallgatóink nemcsak szavazócédulákkal, hanem tettekkel is a Népfreont politikájával szemben szavaztak. Így tett Szlabey József IV-ed évf. A szakos hallgató, aki orosz nyelvből 4-es eredményt szajánlott fel és ezt tulleljesítve 5-re vizsgázott. Vagy Kovács Péter szintén IV-ed éves ipar/6

szemináriumból, aki ugy biztosítja államvizsgákra való jó felkészülését, hogy már május 1-re átismételte az egész Párttörténetet. Erre a szebb jövőre szavazott a IV-ed évf. pénzügy/1-es szeminárium 4,37-es honvédelmi eredményével. Az értelmiségre váró hatalmas feladatokat értették meg Bácskai, Bagó, Galambos elvtársak a X-es alapszervezből, akik a kötelező irodalmon kívül ajánlott irodalmat is jegyzetelnek.

Ezek az eredmények ifjúságunk egyre növekvő öntudatát bizonyítják. A további bizonyításra az évvégi vizsgákon kerül sor. Minél jobban készülünk fel, hogy a ránk váró hatalmas feladatokat a legtökéletesebben tudjuk majd megoldani.

XXXXXXXXXXXXXX

